

没驾照竟替喝酒的朋友开车

一男子如此“好心帮忙”被拘留

本报10月31日讯(通讯员 姜平海 记者 赵壁) 近日,一名有驾照的市民在自己酒后不能开车的情况下,请朋友代驾,这是应该鼓励的,但令人哭笑不得的是,该市民找到的代驾司机竟连驾照都没有,结果被李

沧交警查获,代驾司机将被依法拘留。

29日晚9点30分,李沧交警在京口路和峰山路口执勤时,拦下了一辆沿着京口路由西向东行驶的悬挂鲁BMQXXX的轿车,例行检查。

驾驶人杨某无法出示驾驶证,并称“驾驶证忘带了”。因杨某家庭住址距此较远,民警按照规定准备扣留车辆。这时,该车内下来一乘客,向民警介绍称,本来他才是该车的驾驶人,因为饮酒不能开车,朋友

杨某没喝酒,主动帮忙准备将他送回家。

好心代驾却“没带”驾照驾驶的杨某,知道自己无证驾车理亏,随手拿出一摞钱递向民警,希望照顾放行,被民警当场拒绝。杨某心虚的举动引起

了民警的注意,随即查证了其身份,很快确定他根本没有驾驶资料的记录,属于无证驾驶。根据相关规定,民警依法扣留了车辆。驾驶人杨某将被处以罚款1000元,拘留15天的处罚。

兔年挂历 早上市

距兔年还有几个月的时间,以玉兔为主题的贺岁挂历已经上市。10月31日,在青岛市文化市场,一家挂历批发店的销售人员展示刚上市的兔年新挂历。据了解,刚上市的玉兔挂历价格在3元-30元之间,另外,各种以玉兔为主题的玩具、棉帽已经纷纷上市,备受市民青睐。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



90后小嫖找人“出头” 帮忙小哥将人打死

本报10月31日讯(通讯员 叶达 记者 赵壁) 一名90后女孩和朋友在崂山区一家网吧上网时,因占座位与他人发生了争执,女孩朋友被打。女孩打电话找帮手来报复,没想到帮手用椅子、砖头将一名男子打死了。近日法院作出判决,90后女孩张某和致人死亡的崔某分别被判处有期徒刑11年和12年。

今年5月1日晚上7点30分左右,1991年出生的莒南女孩张某同朋友王某在青岛市崂山区一家网吧上网时,因占座位问题与同在该网吧上网的小伙柏某、刘某发生争执。柏某和刘某将王某打倒在地,击打王某头部和脸部好几拳。

眼见朋友吃了亏,张某立即拨打手机找人帮忙,电话打给了王某某(另案处理),王某某又纠集崔某及叶某、李某(均另案处理)至崂山区某美食店附近。张某向电话找来的王某某等人指认柏某和刘某后在一旁观看,崔某等人上前用拳脚、塑料椅子、砖头殴打柏某,导致柏某当场死亡,柏某的朋友刘某也被殴打受伤。后一旁观看的张某和动手打人的崔某等人逃离现场。

经尸体检验,柏某系头面部多次受钝器打击致颅脑损伤死亡。法医鉴定,刘某头皮创、头皮挫擦伤、左耳廓挫擦伤,同时伴有颅底骨折及左侧外耳道脑脊液耳漏,符合多次受钝性外力作用所致,已构成轻伤。王某面颈部多处皮肤软组织挫擦伤、胸部皮肤挫擦伤及右手背皮肤软组织挫伤肿胀,符合多次受钝性外力作用所致,均已构成轻微伤。

法院认为,张某、崔某伙同他人实施故意伤害,致一人死亡,一人轻伤,其行为均构成故意伤害罪,依法应予惩处。被害人柏某、刘某在网吧内因占座位问题殴打王某,致其轻微伤,对案件的发生负有过错。张某和崔某均自愿认罪,酌情从轻处罚,依法判决张某犯故意伤害罪,判处有期徒刑十一年,剥夺政治权利一年。崔某犯故意伤害罪,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利一年。

四男子自产自销6万余份假发票

日前被崂山警方一举抓获

本报10月31日讯(记者 张潇元 通讯员 刘海青) 来青岛打工的陕西省杨氏兄弟三人,一次偶然机会让他们决定倒卖假发票赚钱,尝到甜头后欲壑难填,又将初中同学朴某拉上,购买制造发票设备,在租赁房内建起了“发票生产线”,在青岛市城阳、黄岛、崂山、即墨、莱西等地非法销售6万余份假发票,30多个伪造印章。近日,崂山警方抓获了这样一个犯罪团伙,四名嫌疑人目前已被全部抓获。

“有人上我们店里来卖过假

发票,我们没敢买。”近日,在崂山区开饭店的李女士向崂山经侦大队的民警反映了这一情况,据了解,去饭店推销假发票的是一名青年男子,开着一辆微型白色面包车。民警分析判定这名男子极有可能还会去附近的其他酒店、旅馆推销发票。

通过走访,民警发现了一名住在李村的杨姓男子,与李女士所提供的外貌特征极为相似,杨某与另外两名男青年有过接触,多次分头到过李沧、崂山、城阳等地小酒店推销发票。

据崂山经侦大队大队长姜崇福介绍,另外两男子是杨某的哥哥杨大某和弟弟杨小某。杨大某、杨小某活动非常诡秘,暂住地不固定,外出从不打乘出租,而是分头乘坐公交车,途中多次更换公交车,以甩掉跟踪民警。

近日,办案民警获取线索,杨小某在城阳附近出现,但杨大某一直没有露面。警方按照既定方案兵分三路果断展开抓捕。当日,民警将到城阳区阜成路一饭店出售假发票的杨氏兄弟抓获。在杨大某驾驶的面包车上发现非法制造

的定额、机打发票5万余份,用于非法制造发票的打印设备一套及伪造的印章30余枚。通过对杨大某暂住处依法搜查,又缴获非法制造的定额、机打发票约3000份。

据了解,杨氏兄弟2007年来到青岛后,老二杨某偶然发现有人在贩卖发票,觉得这是“商机”的三人,很快找出了门道。为了获取更大利润,他们还从陕西老家找来了杨大某的同学朴某,开始了生产、销售一条龙的制假发票的犯罪行为,自今年来,先后印制了发票近3万份,先后获利5万余元。